Un labyrinthe fléché

Tirée de la finale du concours Alkindi, cette énigme est publiée par jaudi

Voirl une méthode de déchiffrement de messages qui utilise un labyrinthe. Pour déchiffrer un
message, il faut connaitre le labyrinthe, e point de départ et une ségquence de 10 fitches. En
partant du point de départ, on reconstitue le parcours dans le labyrinthe en suivant les Hbches.
On répite la séquence de fbches autant de fois que nécessaite. A chague fois gu’on arrive 4 un
muk. on note le chiffre assockd & la case darrivée. 11 faut alovs ajouter ces chiffves aux lettres du
message powr dichiffrer.

Exemple. On vent dochitfrer le message suivant : RS
BAYH ELS UL VOZHGCZ
(5) 3|1 7
Le labyrinthe est dessing & droite. Le point de départ ilslz T
est la case on le chiffre est entourré. La séquence de
fleches est 412 6 5

[t Lt =l =1l =]

Om part de la case oo be chiffre est entourré. La premiire Biche est un 1 donc on armve sur be 1
Lis dewsatemee Hiche ext un | donc oo ardve sur be 4.
L troisitme Hiche est encore un . On ne peot pas aller plus bas, done onreste sur le 4

La Hiche T nous Enit revenic sur be 1.

Lix Hirche suivinbe mos fait aller sur e 3.

O contimoe ainsi, ce qui donne 7, 1, 0, 2 puis 5.

Ensuite on recommence La séquence de féches depuis le début, La Biche T nous fait rester surc la
case B, puis 5, 5.0% 9, 5. 2 B, etc.

& U oo ainsi obteon les chiffres [1,4,4,1,3,7,1,0,2,9,9,6,6,9,98,8,.._.].

Om ajoute ces chiffres aux bettres du message (A+1=8. #bc.} et on obtient CECI EST UN EXEMPLE.

Message i déchiffrer. Voicl un message qui peut se déchiffrer avec cette méthode. 1
fant utiliser le labyvrinthe ci-dessous, mais vons ne connaissez ni la position de départ {qui
pent atre n'importe quelle case), ni la séquence des Hiches.

LNOR DWTGFCAMYI TC GESSXAB IL AURT UQCIISZL IE LXVVRIINEE EQ LETRAVWER LB

JARCIOOS EK MRIVVHO LA PYNUEIWE DE CFBCHZIM MOUD IYTEIGO LEF WEIFALB3 & XDLUTZL
XU MEMFAGZ WELA AIKNE GY PECOYQ JPLGUY

iglsu5|41
2/7/9/8 1|0 &8
3 0 9 6]1 5 9]
a|?01295
al4 8 2|3 5|1
o/v 1 s5]8lo 8

Le message est en francais, sanf les 6 derniores lettres qui forment le code i tronver.

Réponse attendue : G lottres (ce n'est pas un mot francais).
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